
 
άρωμα 100% φυσικής προέλευσης 

 
 
Μια πρόσκληση για συνάντηση 
 
Η αναζήτηση της ελευθερίας. Η ευρύτητα πνεύματος. Η χαρά της ανακάλυψης. 
Εμπνευσμένη από τη γοητεία του «αλλού», η γυναίκα Nomade ανοίγει τα φτερά 
της προς νέους ορίζοντες, νέες συναντήσεις.  
Κάθε μία από αυτές είναι ένας θησαυρός που έχει πάντα μαζί της μέσα από την 
αύρα του αρώματός της. Μέσα από τις συναναστροφές της με τους άλλους και 
τις σχέσεις που δημιουργεί, εξερευνά νέα πεδία και ανοίγει νέες προοπτικές. Για 
εκείνη, κάθε εμπειρία είναι ένας τρόπος να αποκτήσει ακόμα περισσότερη 
αυτοπεποίθηση και νιώσει ακόμα πιο πετυχημένη.  
Ο οίκος Chloé προσφέρει ένα νέο οσφρητικό ταξίδι σε αυτή τη γυναίκα που 
αναζητά το βαθύτερο νόημα και την αυθεντικότητα: το Nοmade Eau de Parfum 
Naturelle, ένα άρωμα που υμνεί την συγχώνευση των πολιτισμών και την 
ποίηση των συναντήσεων.  
 
 
Το μέλλον είναι στον ορίζοντα   
 
Το Nomade Eau de Parfum Naturelle συνδυάζει την πολυτέλεια με την διάθεση 
να συμβάλλει σε ακόμα περισσότερη κοινωνική και περιβαλλοντική 
υπευθυνότητα. Εκφράζει απολύτως τη δέσμευση του Οίκου να επικεντρώσει τη 
δημιουργική του προσέγγιση στην βελτίωση των επιπτώσεων που έχουν οι 
δραστηριότητές του στον πλανήτη και στην κοινωνία.  
Τώρα, με ένα άρωμα 100% φυσικής προέλευσης και με συσκευασία με 
χαμηλότερο αντίκτυπο, ο οίκος Chloé προτείνει ένα φωτεινό, ακαταμάχητο 
άνθος γιασεμιού.   
 
 
Ανακαλύπτοντας ξανά το γιασεμί 
 
Το Nomade Eau de Parfum Naturelle σηματοδοτεί ένα νέο οσφρητικό πεδίο για 
τον οίκο Chloé: ένα gourmand άρωμα γύρω από το γιασεμί, δημιουργία της 
αρωματοποιού Caroline Dumur.  
Στη πρώτη εντύπωση, αυτό το νέο άρωμα ταξιδεύει τη φαντασία σε ένα μακρινό 
τοπίο καθώς δύει ο ήλιος. Η εσάνς του περγαμόντου αναδύεται - 
αναζωογονητική όπως ένα αεράκι στους αμμόλοφους - ενώ το absolute από 
αιγυπτιακό γιασεμί αφήνει αισθησιακούς, γενναιόδωρους υπαινιγμούς. Η 
διαχρονική κομψότητα του άνθους συναντά την απαλότητα ενός ακόρντου 
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χουρμά, καθώς η βανίλια και το σανδαλόξυλο υφαίνουν μια ζεστή, εθιστική 
βάση.  
Το Nomade Eau de Parfum Naturelle δεν περιέχει τεχνητό χρώμα. Είναι ένα 
vegan* άρωμα, με 100% αρωματικές νότες φυσικής προέλευσης, αιθυλική 
αλκοόλη φυσικής προέλευσης και νερό. Τίποτε άλλο.  
Το βασικό συστατικό του, το γιασεμί, συλλέγεται στην Αίγυπτο με μια μέθοδο 
που συμβάλλει σε πιο υπεύθυνες πρακτικές. ** Μάλιστα η Αίγυπτος είναι η 
γενέτειρα της Gaby Aghion, της ιδρύτριας του οίκου Chloé.  
 
 
Υπεύθυνη πολυτέλεια 
 
Το εμβληματικό μπουκάλι του Nomad επανεφευρίσκεται, με αποχρώσεις 
εμπνευσμένες από τη φύση: τόνους της ώχρας που θυμίζουν άμμο, ακατέργαστα 
υλικά και τον ήλιο στην κορύφωσή του. Μια πλεξούδα, τυλιγμένη γύρω από το 
λαιμό του μπουκαλιού, αντιπροσωπεύει τους δεσμούς που δημιουργούνται μέσα 
από τα ταξίδια και τις συνεχείς συναντήσεις. Αυτό το συμβολικό μοτίβο είναι 
επίσης χαραγμένο στο γυαλί.  
Δημιουργημένο ξανά ώστε να βοηθήσει στη μείωση του περιβαλλοντικού 
αντίκτυπου, αυτό το νέο σχέδιο περιλαμβάνει ανακυκλωμένα υλικά που 
αποτελούν το 15% του γυάλινου μπουκαλιού και το 40% της χάρτινης 
συσκευασίας. Επιπλέον, αυτό το χαρτόνι έχει πιστοποίηση FSC, η οποία δηλώνει 
ότι η προμήθεια του ξύλου έγινε σύμφωνα με μεθόδους που εξασφαλίζουν 
βιώσιμη διαχείριση των δασών.  
 
 
Η δύναμη της σύνδεσης 
 
Ένα νέο πρόσωπο μπαίνει στην ιστορία του Chloé Nomade: η Βρετανίδα 
ηθοποιός, τραγουδίστρια και παραγωγός, Naomi Scott. Γνωστή από τους ρόλους 
της στις ταινίες Αλαντίν και Charlie’s Angels, σύντομα τη θα δούμε να 
πρωταγωνιστεί στην ταινία επιστημονικής φαντασίας Distant, που θα βγει 
στους κινηματογράφους το Σεπτέμβριο 2022. Είναι ενεργή υποστηρίκτρια των 
δικαιωμάτων των γυναικών και πρέσβειρα του οργανισμού Compassion, που 
υποστηρίζει άπορα παιδιά σε όλο τον κόσμο.  
Ενσαρκώνοντας ιδανικά το πνεύμα του Nomade Eau de Parfum Naturelle, η 
Naomi Scott μεγάλωσε στο Λονδίνο από πατέρα Βρετανό και μητέρα Ινδή που 
μεγάλωσε στην Ουγκάντα, έχοντας έτσι επιρροές από διαφορετικές κουλτούρες. 
Σε αυτή την καμπάνια, φωτογραφημένη από την Zoe Ghertner, η Naomi Scott 
εμφανίζεται με διάφορες άλλες γυναίκες ανάμεσα σε αμμόλοφους. Μέσα από 
μια σειρά συναντήσεων, το προσωπικό τους ταξίδι μεταμορφώνεται σε 
συλλογική περιπέτεια. Στον καρπό της, το πλεκτό μπρασελέ θυμίζει εκείνο στο 
μπουκάλι, υπογραμμίζοντας έτσι τους δεσμούς που τους δένουν μεταξύ τους.  
 
 
 
 
 
 



*σύνθεση χωρίς ζωικά παράγωγα ή υποπροϊόντα  
**Για αυτό το άρωμα, δύο επιλεγμένοι και αξιόπιστοι προμηθευτές γιασεμιού 
grandiflorum από την Αίγυπτο, μας προμηθεύουν με υψηλής ποιότητας, 100% 
αγνά και φυσικά εκχυλίσματα, με δέσμευση στην περιβαλλοντική διαχείριση. 
Αυτοί οι παραγωγοί έχουν εφαρμόσει διάφορες πρωτοβουλίες για να 
βελτιώσουν τους όρους διαβίωσης των τοπικών κοινοτήτων, όπως η ενεργή 
υποστήριξη της εκπαίδευσης των κοριτσιών και η απασχόληση των γυναικών.  
 
 
 
 
 
 
 




